

Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

CheKine(TM) Micro Glucose Oxidase Activity (GOD) Assay Kit ASC-KTB1310

Article Name	CheKine(TM) Micro Glucose Oxidase Activity (GOD) Assay Kit
Biozol Catalog Number	ASC-KTB1310
Supplier Catalog Number	KTB1310
Alternative Catalog Number	ASC-KTB1310-96,ASC-KTB1310-480
Manufacturer	Abbkine Scientific
Category	Kits/Assays
Product Description	CheKine(TM) Glucose Oxidase Activity Assay Kit provides a simple and easy colorimetric assay for detecting Glucose Oxidase Activity in samples
Range	0.05 - 2 U/L
Sensitivity	0.05 U/L
Tag	GOD
Application Notes	CheKine(TM) Micro Glucose Oxidase Activity Assay Kit provides a simple and easy colorimetric assay for detecting Glucose Oxidase Activity in biological samples such as in serum or plasma, cells, urine, other body fluid, food, growth medium. In this assay, G